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Könyvadomány az Aquinói Szent Tamás Akadémia
oktatási munkájának támogatására 
      2026/02/03  

   

Az OSZK háromszáz kötetet adományozott az Aquinói Szent Tamás Akadémia számára 2026. január
29-én, a Szent Kinga Közösségi Otthonban megrendezett szakest alkalmával. 
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Az Országos Széchényi Könyvtár háromszáz kötetet adományozott az Aquinói Szent Tamás
Akadémia számára 2026. január 29-én, a Szent Kinga Közösségi Otthonban megrendezett szakest
alkalmával. 

Az Aquinói Szent Tamás Akadémia (ASZTA) oktatási tevékenységét támogató könyvadomány
jelképes átadására 2026. január 29-én került sor a Szent Kinga Közösségi Otthonban. Az Országos
Széchényi Könyvtár által biztosított adomány összesen 303 darab könyvből és három történelmi
társasjátékból állt, amelyek jelentős mértékben hozzájárulnak az intézmény szakmai és oktatási
munkájának erősítéséhez. 

A felajánlott kötetek között szerepel többek között a Szent István király intelmei és törvényei, a Deák
Ferenc országgyűlési levelei, a Magyar Anjou legendárium képi rendszere, valamint A magyarországi
Premontrei Női Kanonokrend története című kiadvány is. A válogatás a magyar történelem,
egyháztörténet és kulturális örökség kiemelkedő dokumentumait foglalja magába, így tartalmában is
jelentős támogatást nyújt az akadémia számára. 
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Az esemény az Aquinói Szent Tamás Ökumenikus Közéleti Akadémia idei hallgatói szakestjéhez,
kötetlen hangulatú, tanár-diák konferenciájához kapcsolódott. Az Országos Széchényi Könyvtárat
Mészáros Tamás általános főigazgató-helyettes képviselte. Beszédében hangsúlyozta, hogy
Magyarország nemzeti könyvtárának elsődleges feladata a magyar, illetve magyar vonatkozású írott
és elektronikus kulturális örökség gyűjtése, feldolgozása, tartós megőrzése és hozzáférhetővé tétele.
Kiemelte, hogy a könyvadomány is ezt a célt kívánja szolgálni. Rámutatott továbbá a könyvek
identitáserősítő erejére, a könyv és az olvasás közösségformáló szerepére, valamint arra, hogy az
ilyen jellegű együttműködések hosszú távon hozzájárulnak az oktatás, a kulturális párbeszéd és az
értékalapú közösségek megerősítéséhez.  
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